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TABLEAU DE CONCORDANCE DES CALENDRIERS REPUBLICAIN ET GREGORIEN

1

Année révolutionr 1 111 v A% VI viI VI X X XI XII XIII X1V
Mois:
| vendémiaire ...|22 sept. 93|22 sept. 94|23 sept. 9522 sept. 96|22 sept. 97|22 sept. 9823 sept. 1799(23 sept. 1800|23 sept. 01123 sept. 02124 sept. 03|23 sept. 04123 sept. 05
10 - . 1eroct. 93| 10T oct. 94| 2 oct. 95| 1°foct. 96! 1°7 oct. 97| 1°roct. 98] 2 oct. 1799 2 oct. 1800| 2 oct. 01} 2 oct. 02| 3 oct. 03] 2 oct. 04| 2 oct. 03
20 - .o |11 — |11 - 112 — |11 - N - {1 - |12 — 12 - 12 — |12 - {13 - |12 - |12 -
1 brumaire ,....[22 - |22 — 123 - |22 — |22 — 122 - (23 - 23 I 23 — |23 - 124 - |23 — |23 i
10 - 31 - 131 — |1*" nov. 95|31 -~ 131 - |31 — |1°f nov. 179917 nov. 1800|1°F nav. 01{1°F nov. 02| 2 nov. 03{1¢ nov. 04{1°" nov. 05
20 ~ e 10 nov, 9310 nov. 94|11 — 110 nov. 96/10 nov, 97/10 nov. 98(11 ~ 11 - 11 — |1 - |12 - {1 - |11 —
1 frimaire ...... 21 - |21 - |22 - |21 - |21 - |21 - {22 - 22 - 22 - |22 — |23 - |22 - 122 —
1 - L. 3o — |30 — |l1er dée. 95|30 — |30 - 130 — | 107 dée. 1799|1%r déc. 1800{1¢7 déc. 01|1°F déc. 02| 2 déc. 03]1°F déc. 04|1°F déc. 03
20 = s 10 déc. 93|10 déc. 94[11 —~ |10 déc. 96(10 déc. 97|10 déc. 98|11 — 11 — 11 — |11 - {12 e L1 B 11 —
1 nivdee .....u-. 21 - |21 - |22 — |21 - |21 - |21 - |22 - 22 - 22 - |22 - (23 - |22 - |22 —
I0 = i 30 - |30 - |21 — 130 — 130 — |30 - 131 - 31 - 31 - 3 — |l*rjany, 04(31 - |31 -
20 - ........ ) janv, 94| 9 janv, 95/10 janv. 96| 9 janv. 97| 9 janv. 98] 9 janv. 99|10 janv. [800(10 janv. 180110 janv. 02|10 janv. 03|11 — |10 janv. 05
I pluvidse....... 20 — {20 — {21 - |20 - |20 - 0 — |21 — 21 - 21 — |21 - |22 - 121 -
10 - ... 29 — 129 — 30 - 29 — [29 — |29 — |30 — |30 - 30 - 30 - |11 - 30 - &
H = e 8 févr. 94 8 févr. 95| 9 févr. 96| B févr. 97| 8 févr. 98| 8 févr. 99| 9 févr. 1800| 9 fiévr. 1801| 9 févr. 02| 9 févr, 03{10 févr. 04) 9 févr. 05 2
I ventdse ....... 19 - {19 — |20 - |19 - {19 — (19 — 120 - 20 . 20 — |20 — |21 — |20 — ==
10 — ..., 28 — |28 - |29 — |28 —- |28 - |28 — |1ermars 1800|1°mars 1801|1°*mars 02|1*"mars 03|1*"mars 04]1°"mars 05 ® 3
20 - ..., 10 mars 94|10 mars 25|10 mars 96{10 mars 97|10 mars 98|10 mars 99|11 - 11 - 11 - |11 — |11 — |11 — E%_
1 germinal ...... 21 - {21 - |21 - |21 - {21 - |21 — |22 - 22 — 22 - |22 — |22 - |22 - g8
10 — e 30 — {30 — 130 - |30 — |30 — 130 — 131 - 31 -~ 31 — |31 - 131 — |31 - c'a
20 = eeiaen 9 avril 94| 9 avril 95 9 avril 96| 9 avril 97| 9 avril 98| 9 avril 99|10 avril 1800{10 avril 198110 avril 02|10 avril 03|10 avril 04]10 avril 05 E'v
I floréal ........ 20 — |20 — |20 - 120 — |20 — |20 - |21 - 21 - 21 - |21 — |21 — |21 - ! c
100 — . 29 - 129 — 129 — |29 — |29 - |29 - |30 - 30 - 30 — |30 - |30 — 130 = ==
20 —~  ........| 9 mai 94| 9 mai 95| 9 mai 96| 9 mai 97| 9 mai 98] 9 mai 99{10 mai 180010 mai 1801|10 mai 02{10 mai 03|10 mai 04|10 mai 05 w B
| prairial ....... 20 - |20 — |20 — |20 - |20 - |20 — |21 — 21 — 21 — |21 - |21 - |21 - =3
B = e 29 - (29 - (29 - |29 - [29 - |29 — |30 - |30 - |30 - (30 - [30 - 30 - e
W = e 8 juin 94| 8 juin 95| 8 juin 96| 8 juin 97| 8 juin 98| 8 juin 99| 9 juin 1800| 9 juin 1801| 9 juin 02| 9 juin 03| 9 juin 04| 9 juin 05 =
I messidor ...... 19 — |19 —- {19 - |19 —- |19 — |19 — |20 - 20 — 20 - 120 - |20 — |20 — n.%
10 - ik 28 - |28 — |28 - |28 - |28 - |28 - 129 — 29 — 29 — |29 — 129 — |29 - ﬁ‘
20 - 8 juil. 94| 8 juil. 95| 8 juil. 96| 8 juil. 97| 8 juil. 98| 8 juil. 99| 9 juil. 1800| 9 juil. 1801| 9 juil. 02| 9 juil. 03| 9 juil. 04| 9 juil. 05 ] &
| thermidor ... .. 9 - 19 - 19 - 19 - 19 - |9 - |20 - (20 - 20 - j20 - j20 - (20 - g&
10 - wan 28 — |28 — |28 - |28 — |28 — |28 — |29 — 29 - 29 - |29 - 29 - |29 - a6
20 = e 7 aoht 94| 7 aodt 95| 7 aolt 96| 7 aoit 97| 7 aoit 98| 7 aolt 99| 8§ ao(t 1800 8 aoiit 1801{ 8 aod1 02| 8 aolit 03| 8 aofit 04| 8 aolt 05 =9
I fructidor ...... 18 -~ |18 — |18 — [I8 — |IBR - |18 — |19 — 19 = 9 - 119 - |19 - |19 - Q-
10 e 27 - (27 - |27 e i - |27 - 127 — |28 — 28 - 28 — |28 — |28 — |28 - u';;'
20 = e 6 sept. 94! 6 sept. 95| 6 sept. 96| 6 sept. 97| 6 sept. 98] 6 sept. 99| 7 sept. 1800| 7 sept. 1801| 7 sept. 02| 7 sept. 03| 7 sept. 04| 7 sept. 05 g
1¢7 jour complre |17 - |17 L - 17 = ¥ — 17 — 18 — 18 — I8 — |18 — |18 - |18 - &
5e - 21 R - 121 — |21 — 21 — |21 22 - 22 - 22 — |22 - |22 - |22 -
6o - 22 22 [ 23 —




